
OLJE USMILJENEGA SAMARIJANA 
 

Luz de Maria: »Nenadoma je naša Mati razširila roke in zagledala sem bolne ljudi, ki 
so jih prizadele velike epidemije. Videla sem zdravega človeka, ki se je približal bolnemu 
in se takoj okužil. Sveto Mater sem vprašala: "Kako lahko pomagamo tem ljudem?" 

Gospa mi je odgovorila: "Uporabite OLJE USMILJENEGA SAMARIJANA. Dala sem vam 
že recept zanj."» 

Živimo v času, ko bi morali še bolj pozorno poslušati blaženo Devico in upoštevati 
njene nasvete.  

 

Izvor OLJA USMILJENEGA SAMARIJANA 
 

Medtem ko je kuga, ki je ubila več kot 200 milijonov ljudi, v 15. stoletju v Evropi 
povzročila opustošenje, so leta 1413 ujeli štiri tatove in jih obtožili ropanja mrtvih in 
umirajočih. Ko so jim sodili, jim je sodnik ponudil milost, če razkrijejo, kako se med 
ropanjem izogibajo okužbi. Med zasliševanjem so povedali, da so izvedeli za poseben 
pripravek iz olj aromatičnih zelišč, ki jih z vtiranjem v roke, ušesa in teme varuje pred 
boleznimi. Imenovali so ga "Lopovsko olje". Formula je bila sestavljena iz oljčnega olja 
kot nosilnega olja in petih eteričnih olj: cimetovega, limoninega, rožmarinovega, 
evkaliptusovega in olja klinčkov. 

Leta 1997 je raziskavo te formule opravila univerza Weber State University (Utah, 
ZDA). Izkazalo se je za 99,96% učinkovito proti bakterijam v zraku. Poskus so opravili 
tako, da so v zaprt prostor sprostili bakterijske kulture, nato pa nekaj časa razprševali 
omenjeno mešanico olj in spremljali upad števila bakterij. 

Dne 3. junija 2016 je blažena Mati dala Luz de Marii navodilo, naj ime olja spremeni 
v OLJE USMILJENEGA SAMARIJANA, ki naj se uporablja kot sredstvo za preprečevanje 
izbruhov nalezljivih bolezni. 

 

Način uporabe 
 

OLJE USMILJENEGA SAMARIJANA je namenjeno za zaščito pred okužbo, zato se 
priporoča uporaba: 

- med epidemijo nalezljive bolezni,  
- pri stiku z ljudmi, ki trpijo zaradi bakterijskih ali virusnih okužb, 
- med obiskom bolnišnice,  
- med bivanjem v večji skupini ljudi. 
 

Pred vsako uporabo stekleničko pretresite, da so olja v povezanem stanju. Kapljice 
nanesite in vtrite neposredno na teme, grlo, za ušesa, pod pazduhe in na podplate. 

Za čiščenje zraka in odstranjevanje virusov iz okolja (doma ali v pisarni) uporabite 
pršilec ali izparilnik. Drug način je, da dihate skozi robček, gazo ali masko, na katero 
nanesete 3-4 kapljice olja. 

 



Opozorila glede uporabe 
 

Eterična olja dražijo, zato je treba z njimi ravnati previdno. 
Ne smejo priti v stik z očmi ali sluznico. 
Če imate občutljivo kožo, uporabljajte samo na podplatu stopala. 
Ne dajajte otrokom, mlajšim od 3. let. 
Nosečnice naj se pred uporabo posvetujejo s strokovnjakom. 
NI ZA UŽIVANJE, SAMO ZA ZUNANJO UPORABO. 
Hraniti izven dosega otrok. 
 
 

NAROČILA: 040/722-873 
 
 

LUZ DE MARIA DE BONILA, MISTIKINJA IZ ARGENTINE 
 

Luz de Maria de Bonila je bila rojena je v globoko verni družini na Kostariki, zdaj pa 
živi v Argentini. Že od otroštva jo spremljajo mistična doživetja, ki so postala močnejša 
in pogostejša v velikem tednu leta 1990, ko ji je Marija napovedala, da bo čudežno 
ozdravljena, in jo začela pripravljati na mistična srečanja z Jezusom Kristusom. S tem se 
je začela priprava Luz de Marie na poslanstvo, ki ji ga je namenil Bog. To je bila nova 
stopnja v njeni duhovni izkušnji, ki jo je pripeljala do globokih mističnih doživetij ne le 
v krogu njene družine, ampak tudi ob ljudeh, ki so ji postajali vse bližji in so se kmalu 
začeli zbirati v molitveni skupini, ki jo še vedno spremlja. 

Takrat je bila Božja volja, naj ostaja neznana, sčasoma pa ji je bilo naročeno, naj začne 
sporočila, ki jih dobiva, predajati svetu. Pod vodstvom Svetega Duha je začela obiskovati 
druge kraje in države, dajala je intervjuje na radiu in govorila na različnih srečanjih, na 
podlagi tega pa so nastajale vedno nove molitvene skupine. 

Pristnost njenega poslanstva je potrdil krajevni škof Juan Abelardo Mata Guevara, 
SDB (naslovni škof škofije Estelí, Nikaragva) z Imprimaturjem dne 19. marec 2017. 

 

Poglabljanje vere in predano izpolnjevanje Božjih zapovedi 
 

Luz de Maria dobiva sporočila od Jezusa Kristusa, Device Marije in sv. nadangela 
Mihaela. V njih prevladujeta zlasti Božja ljubezen in usmiljenje, vedno pa tudi Božja 
pravičnost. Izražajo resničnost očiščevanja človeškega rodu, ki je posledica 
nepokorščine sedanjega človeka Bogu, kar je vir vse nesreče. Vsa sporočila poudarjajo 
pomen globokega osebnega spreobrnjenja, ki zajema odnos z Bogom, ki se kaže v 
pristnem krščanskem življenju, in s sočlovekom, ki se izraža z deli iz ljubezni do bližnjega. 

Pomembno je Kristusovo sporočilo z dne 11. maja 2019: »Vztrajam, da ohranite vero 
kljub neuspehom, kljub vašemu ranjenemu ponosu; v preizkušnjah, ki si jih ne znate 
razložiti in v boleznih vseh vrst ohranite vero neomajno.« Kristus ji je tudi napovedal, 
kaj vse bo doživljala od tistih, ki teh sporočil niso pripravljeni sprejeti. Božja Mati je 
njena svetovalka in pod njenim vodstvom ostaja Luz de Maria zvesta Kristusova učenka. 


